

令和元年7月8日
宇都宮市理財部契約課

工事（業務委託）費内訳書（参考資料）の変更について

令和元年7月4日に公告した「道路修繕工事（舗装修繕）[宇都宮市雀の宮7丁目，さつき2丁目市道778号線ほか1路線]」の参考資料である工事（業務委託）費内訳書の一部を訂正したので，お知らせします。

変更内容 工事（業務委託）費内訳書

変更前 技術評価点算定資料一覧表（実績評価方式）・ほ装系 の添付なし
変更後 技術評価点算定資料一覧表（実績評価方式）・ほ装系 を添付